



KUGLAČKI KLUB POLICAJAC
B. Frankopana 19, 47300 OGULIN
www.kk-policajac.hr

IZVJEŠĆE

o radu kluba za razdoblje između dviju Skupština (27. travnja 2012. – 10. svibnja 2013. godine)

U ovom izvješću osvrnuti ću se na rad kluba, kako kroz iznošenje rezultata ženske i muške ekipe, tako i kroz druge aktivnosti koje je klub ostvario u razdoblju od zadnje skupštine, odnosno od 27. travnja 2012. godine.

Sagledavajući i ocjenjujući proteklo razdoblje od zadnje Skupštine, a koja po tradiciji obuhvaća period od završetka prethodne do završetka tekuće natjecateljske sezone, što znači pregled aktivnosti za sezonu 2012./2013. godine, u svojoj ukupnosti mogu slobodno reći da su ciljevi, rezultati i uspjesi ostvareni, s time da (zbog odgode Državnog juniorskog prvenstva RH za parove, koje će se održati 01/02.06.2013.godine), cjelokupna sezona ipak nije završena. Ova ocjena je temeljena na svim objektivnim činjenicama i okolnostima kako muške te posebno ženske ekipe.

Smjernice i aktivnosti koje su se provodile u ovom izvještajnom razdoblju donio je Upravni odbor, koji je zajedno s drugim članovima kluba (kojih ukupno ima 39, od kojih 34 imaju pravo glasa) doprinio da se ostvare, kao što sam u uvodu rekao, ciljevi, rezultati i uspjesi. Upravni odbor održao je 5 sjednica, a ostale aktivnosti koje su se događale bile su riješavane u "hodu", te verificirane kao takve na slijedećoj sjednici.

Osim ovog dijela rada kluba, značajnu ulogu da bi uopće mogli se natjecati predstavlja i financijska konstrukcija. Iako su financijska sredstva bila manja u "maru dobrog gospodara" uspjeli smo završiti sezonu i osigurati stabilnu financijsku situaciju, što će biti vidljivo iz financijskog Izvješća.

Nakon ovih tehničkih detalja i kratkog osvrta na rezime sezone, krenuti ću kronološkim redom od prethodne Skupštine. Prije početka sezone, a tijekom prijelaznog roka iz kluba je otišao Matija Cindrić, koji je svojim odlaskom oslabio našu ekipu, a što je i razvidno iz njegovih rezultata kroz nastupe za KK "Klek", a i time što je postao član reprezentacije Hrvatske u kategoriji U 18. Na ovom uspjehu od srca mu čestitamo i želimo uspijeh u sportskoj karijeri. Isto tako, tijekom prijelaznog roka, kao i prethodne sezone Matea Gašparović je dvojno registrirana za "Mlaku" i nas. Pošto smo

pretpostavljali da bi se zbog objektivnih razloga, mogao pojaviti problem sastavljanja ekipe, dvojno su iz "Mlake" za nas registrirane Marina Bašić Palković i Maja Nanić. I ova dvojna registracija pokazala se opravdanom te se ovom prilikom zahvaljujem Maji Nanić i Marini Bašić Palković, koje su nam osigurale kvalitetan nastup u sezoni. Ovdje ću napomenuti i mini prijelazni rok, u kojem nam je iz KK "Mlake" pristupila Nevenka Bartolović, kojoj se također zahvaljujem na doprinosu za kvalitetan završetak sezone.

Početi ću od muške ekipe, a završiti sa ženskom ekipom.

U našoj regiji, po dobrom starom običaju, dogodilo se je nešto što se sigurno ne može dogoditi niti u jednom drugom sportu. Na "famoznom" Plenumu, u srpnju 2012. godine na inicijativu nekoliko pojedinaca promjenjen je sustav natjecanja za sezonu 2012/2013. i tako smo iz jedne treće lige dobili tri treće lige, a izgubili niže lige. Spojeno je nespojivo te smo "porodili čudnovatog kljunaša", koji je svojim rastom kroz ligu doveo u pitanje gdje je, što je i zašto postoji kuglanje. No, bez obzira na pojedinačne interese koji su nam nametnuti, sezonu smo odigrali. Posebno mi je drago i veliko mi je zadovoljstvo, da se je Ogulinski KK "Obrtnik" kroz ovakav sustav uspio izboriti za ulazak u 2. ligu iako to pojedinci nisu tako planirali. Iskrene čestitke KK "Obrtniku". Kao što sam rekao sezonu smo odigrali te se natjecali u 3. HKL Zapad - zona Ogulin - Lika i ostvarili jedanaest pobjeda, dva neriješena rezultata i 9 poraza, sakupivši 24 boda te zauzeli 6. mjesto. Ukratko ću iznijeti određene statističke podatke po broju osvojenih poena i prosjecima srušenih čunjeva.

Najviše osvojenih bodova ostvario je Tomislav Grdić (19), a dalje slijede Nenad Plivelić (17), Danko Gašparović (13), Anton Marković (11), Josip Skorić i Branko Bajt (5), Mladen Hećimović (3) te Ivan Hećimović i Mirko Birač (1).

Po prosjecima srušenih čunjeva (govorimo o ukupnom broju srušenih čunjeva) redoslijed je slijedeći: Tomislav Grdić (554,1), Nenad Plivelić (540,6), Danko Gašparović (539,5), Anton Marković (539,4), Mladen Hećimović (522,6), Josip Skorić (520,2), Mirko Birač (516,8), Branko Bajt (512,3) i Ivan Hećimović (497,6).

Iz ovih podataka razvidno je da je Tomislav Grdić odigrao najbolju sezonu, a to se očitovalo i time što je u poretku za igrača lige zauzeo 2. mjesto te mu ovom prilikom čestitam na ostvarenom rezultatu, odnosno uspijehu.

Ženska ekipa, kao i unatrag nekoliko sezona, "krpana" je kako bi se uspijela odigrati sezona. Iako je bilo teško, no uspjeli smo odigrati sezonu, a da je bilo malo sportske sreće, mogli smo osvojiti naslov prvakinja. I ova sezona ostati će upamćena po nastupima ekipe. Naime, u dvije utakmice igrali smo s 5 igračica, što zbog nerazumijevanja KK "Goranina", što zbog čudnovatih razloga. No, iako se je očekivalo, što je i normalno, glatki porazi, pobjedili smo "Goranina", a s "Donatom" odigrali neriješeno. Ovo spada u rubriku "vjerovali ili ne". Kao što sam u uvodu naveo, dvojno smo registrirali Marinu i Maju, a u mini prijelaznom roku i Nenu. Ovom prilikom zahvaljujem se Marini i Neni na odigranim utakmicama, a s kojima su pokazale koliko vole naš klub i koliko su nam pomogle. Posebno hvala Maji, koja je odigrala skoro cijelu sezonu za naš klub, a svojim igrama uspijela je osvojiti i 2. Mjesto u poretku za igračicu

lige. Čestitam svim curama na odricanju i volji koju su pokazali za kuglanjem, a osim toga čestitam im i na ostvarenim rezultatima. Sagledavajući sve okolnosti i probleme koje smo imali, rezultati su i više nego dobri. Ekipe je na kraju sezone zauzela 2. mjesto sa ostvarenih 20 bodova (9 pobjeda, 2 neriješena i 3 poraza) iza "Mantinele" sa 21 bodom. Gledajući na prethodnu sezonu to je isti plasman, no uistinu nedostajalo nam je samo mrvicu sportske sreće da osvojimo naslov prvakinja.

Gledajući pojedinačne rezultate kroz ligu, odnosno osvojene bodove i ukupne prosjeke, stanje je slijedeće:

Najviše bodova osvojila je Maja Nanić (11), Maja Stipetić (10), Valentina Prpić (9), Matea Gašparović, Nikolina Marković i Ana Puškarić (6) te Marina Bašić Palković i Nevenka Bartolović (2), a što se tiče ukupnog prosjeka srušenih čunjeva situacija je slijedeća: Maja Nanić (552,8), Matea Gašparović (548,7), Valentina Prpić (540,4), Nikolina Marković (533,8), Maja Stipetić (527,2) i Ana Puškarić (516,9). To su igralice koje su odigrale od 11 do svih 14 utakmica. Nisam uzimao prosjek za Marinu (2) i Nevenku (3). Ovi rezultati samo govore koliko su cure izjednačene, koliko su dobre te ono što je bitno da su i prava klapa.

Svojom igrom i ostvarenim rezultatima Maja Nanić osvojila je 2. mjesto u poretku za igračicu lige, a Matea Gašparović osvojila je 3. mjesto u poretku za igračicu lige. Čestitam Maji i Matei na ovom uspijehu, a koji pokazuje da je kvaliteta njih dvije neupitna, kao i cijele ekipe.

Normalno, osim igranja 2. lige naše kuglačice nastupile su i na Državnim natjecanjima. Na ekipnom prvenstvu za juniorke U 23 naša ekipa osvojila je 8. mjesto. Na pojedinačnom prvenstvu za juniorke U 23 Valentina je osvojila 5. mjesto (samo 14 čunjeva manje od trećeg mjesta). Osim nje, na državnom prvenstvu U 23, nastupile su u dresu "Mlake" Marina koja je zauzela 6., Matea 13. i Maja 18. mjesto.

Kao što sam u uvodu rekao, za cure još sezona nije završena, ostaje parovno juniorsko prvenstvo RH, koje će se održati prvi vikend u lipnju u Rijeci te se nadam i vjerujem dobroj igri i kvalitetnom rezultatu. Na prošlogodišnjem Svjetskom juniorskom prvenstvu koje se je odigralo u Njemačkoj, u dresu reprezentacije nastupila je i Valentina, što samo govori da ima konstantu u reprezentativnom dresu.

Nakon ovog presjeka rada i rezultata kluba, ne mogu, a da se ne osvrnem na Športsku zajednicu grada Ogulina. Uz Športsku zajednicu te u dogovoru i na inicijativu kao i na zadovoljstvo svih klubova, osnovan je Kuglački savez grada Ogulin pred nekoliko godina. Lijepo zamišljeno i svrhovito osnivanje. No, kad namjere nisu iskrene i poštene, onda se ne može očekivati ništa kvalitetno niti dobro. Od lipnja prošle godine traje dogovor za Skupštinu Saveza. Evo, još malo i proći će godina dana, no još nema Skupštine. Razlog ne održavanja Skupštine je što Predsjednik Športske zajednice, kao i Predsjednik ŽKK "Ogulin" te predstavnik kuglanja u Izvršnom odboru ŠZ, još nije donio Odluku u svom matičnom klubu tko će predstavljati ŽKK "Ogulin" u Kuglačkom savezu. Vjerujem i nadam se, da je razlog što u godini dana navedeni nije donio odluku isključivo zbog obima njegovih poslova i obveza, jer u suprotnom bi se već moglo posumnjati da

nešto se “kuje” ispod stola. Nadam se, da će navedeni ipak uspijati iznaći barem malo vremena od svojih silnih obveza te uspijati ispred kluba dati predstavnike u Kuglački savez, kako bi eventualno isti mogao nastaviti s radom. Osim ovog segmenta kuglačkih problema, još jedan segment je za rubriku vjerovali ili ne. Naš klub (kao i svi drugi klubovi, osim normalno “privilegiranih”) mjesečno plaća 300,00 kuna za tzv. školu kuglanja, a iz koje svi klubovi imaju pravo dobiti igračice i igrače. No, to je samo na papiru tako, a u stvarnosti sve te kuglačice i kuglači su registrirani samo za dva kluba. Čak je i to probabljivo, no ono što je nevjerojatno, a ujedno se od svih nas rade budale, je što mi plaćamo takvu školu, a dva kluba na osnovu toga dodatno dobivaju između 500 i 1000 kuna mjesečno jer imaju mlade koje mi plaćamo. U duhu navedenog, bilo bi lijepo kad bi Zajednica primjenila ista pravila za sve, pa ovim putem predlažem: da nam ubuduće Zajednica plaća mjesečno po 1000 kuna, jer imamo lijepu boja dresova. Mislim da je prijedlog “razuman” za ovakav način rada.

Na kraju, nadam se i vjerujem, da će naš klub ostvarivati i dalje dobre i kvalitetne rezultate na sportskom polju, a za što se nadam i vjerujem da će pripomoći svi članovi kluba.

U Ogulinu, 10. svibnja 2013. godine.

Predsjednik

Željko Stipetić